

Embassy of the United States of America

Colombo

PRESS RELEASE

Public Affairs Section

Tel: +94 (1) 249-8100 • Fax: +94 (1) 244-9070

Email: sheniy@state.gov • <http://srilanka.usembassy.gov>

Release No. 20160217S

ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙළඳ හැකියාව වර්ධනය කිරීමට එක්සත් ජනපදයේ සහය

පෙබරවාරි 17, 2016 - ඇමෙරිකානු වාණිජ කටයුතු, රේගු සහ දේශසීමා ආරක්ෂක දේපර්තමේන්තුවේ උපදේශකවරුන් සහ ශ්‍රී ලංකා රේගු නිලධාරීන් 20 දෙනෙකු අතර රේගු ක්‍රියාවලි ප්‍රතිසංස්කරණය සහ වෙළඳාම පුළුල් කිරීම පිළිබඳ සාකච්ඡා පැවැත්විණ. ශ්‍රී ලංකාවේ අපනයන හැකියාව දියුණු කර ආයෝජන අවස්ථා වර්ධනය කිරීම එහි අරමුණ විය.

"රාජ්‍ය, පෞද්ගලික අංශ ඇතුළු සංවර්ධනය උදෙසා ක්‍රියා කරන කණ්ඩායම් සමග ක්‍රියා කරමින් සියළු ශ්‍රී ලාංකිකයන්ගේ යහපත පිණිස ආර්ථිකය ශක්තිමත් කිරීමට ඇමෙරිකානු එක්සත් ජනපදය සහය" ලබා දෙන බව ඇමෙරිකානු තානාපති අතුල් කෙග්ස් පැවසීය. "මෙම ප්‍රතිසංස්කරණ තුළින් ශ්‍රී ලංකාවේ වෙළඳ කටයුතු විවෘතව සිදු වන බව වෙළඳ ප්‍රජාවට දැන ගත හැකි වන්නේය."

ඇමෙරිකා එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලයේ සහයෙන් දින 3ක් පුරා පැවැත්වුණු මෙම වැඩසටහන තුළින් ශ්‍රී ලංකාවට ලෝක වෙළඳ සංවිධානයේ වෙළඳ පහසුකම් සැලසුම් ගිවිසුම යටතේ ඇති වගකීම් ඉටු කරගැනීමට හැකි වන්නේය. මෙහිදී තක්සේරු කිරීම්, වර්ගීකරනය රේගු තීරණ අභියාචනා වැනි ශ්‍රී ලංකාවේ අපනයන මූලික සංවර්ධන සැලැස්මේ කරුනු කීපයක් පිළිබඳ සාකච්ඡා කරන ලදී. මීට අමතරව, රේගු තීරණ අභියාචනා යොමුවන දිසා අධිකරණ සහ මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණ විනිසුරුවන් 30 දෙනෙක් සඳහාද එක් දින පුහුණුවක් ලබා දෙන ලදී.

ශ්‍රී ලංකාවේ ව්‍යාපාරික කටයුතු සඳහා වූ නීති රාමුව වැඩි දියුණු කිරීමෙන් දේශීය සහ ඇමෙරිකානු ව්‍යාපාරවල ආර්ථික අවස්ථා වැඩිවන බව ඇමෙරිකානු වෙළඳ නීති ප්‍රවර්ධන ආයතන උපදේශකා මේගන් මැක්මිලන් පැවසුවාය. මෙම ප්‍රතිසංස්කරණ මගින් ශ්‍රී ලංකාවේ ගෝලීය වෙළඳ සබඳතා පුළුල් වන අතර රේගු සම්පත් අරක්ෂා වන බවද ඇය පැවසුවාය.

ඇමෙරිකානු වෙළඳ නීති ප්‍රවර්ධන ආයතනය (CLDP) වෙතත් ඇමෙරිකානු රාජ්‍ය ආයතන සමග එක්ව පැවැත්වීමට යෝජනා කර ඇති පුහුණු වැඩසටහන් මාලාවේ පළමු වැනි පුහුණුව මෙය විය.

###



ඇමෙරිකානු වාණිජ කටයුතු, රේගු සහ දේශසීමා ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ උපදේශකවරුන් සහ ශ්‍රී ලංකා රේගු නිලධාරීන් 20 දෙනෙකු අතර රේගු ක්‍රියාවලි ප්‍රතිසංස්කරණය සහ වෙළඳාම පුළුල් කිරීම පිළිබඳ සාකච්ඡා පැවැත්විණ.



පුහුණු වැඩසටහනට සහභාගී වූ රේගු දෙපාර්තමේන්තු නිලධාරීන් සහතික ප්‍රදානය කරමින්